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REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU


		                                   
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)

održano dana 4. veljače 2020. godine u 9,30 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
ULJANIK POMORSTVO d.o.o. "u stečaju", 
Pula, Flaciusova 1, OIB: 61741481122


STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Boris Debelić



Početak u 9,30 sati

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)


	Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni:
	1/ za Republiku Hrvatsku zamj. ŽDO Pula Nevenka Kovčalija,
	2/ za vjerovnika zagrebačku banku – pun. po zaposlenju Vjekoslav Zadro (punomoć uz prijavu)
	3/ vjerovnik  Irena Dobrović. 
	
Utvrđuje se da je kao javnost nazočna Laureta Dobrović. 


	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, a koji će obrazložiti nazočnim vjerovnicima.

	Izvješće je dostavljeno sudu 26. siječnja 2020. godine, a objavljeno je na e-oglasnoj ploči 29. siječnja 2020. godine. Isto je priloženo na listu 82-110 spisa. 

	Stečajni upravitelj usmeno izlaže kao u pisanom izvješću podnesenom za ovo ročište. 
	Što se tiče imovine dužnika, radna oprema i namještaj nema vrijednosti. Već od imovine društvo ima udjele u trgovačkim društvima. U prvom redu radi se o udjelu u domaćem t.d. FRATARSKI d.o.o. u kojem dužnik raspolaže udjelom od 49% što odgovara vrijednosti 156.800,00 kn obzirom na visinu temeljnog kapitala od 320.000,00 kn sve kako je stečajni upravitelj i iznio u svom izvješću a u svezi čega je i predložio da se navedeni udio dužnika za taj iznos uvećan za zaštitnu kamatnu stopu od 4% godišnje ponudi Gradu Puli kao vlasniku preostalog udjela u tom društvu. 
	Na upit suca, st. upravitelj navodi da se društvo FRATARSKI d.o.o. bavi ugostiteljskom djelatnošću, da raspolaže jednim ug. objektom u lučici BUNARINA, i jednim na Fratarskom otoku kojim također društvo upravlja. Za ug. objekt u lučici Bunarina društvo je dobilo koncesiju na 10 godina, sa početkom 2018., a isto nije dobiveno i za Fratarski otok, po saznanjima stečajnog upravitelja. 
	

Zagrebačka banka d.d. suglasna je  sa prijedlogom st. upravitelja  da se proda poslovni udio dužnika u udjelu FRATARSKI d.o.o. no ne za iznos koji predlaže stečajni upravitelj. Smatra da je vrijednost društva veća obzirom na što predlaže da se izvrši procjena tržišne vrijednosti poslovnog udjela dužnika u društvu FRATARSKI d.o.o. te da se taj udio proda po tako utvrđenoj tržišnoj cijeni. 
	 
	
	SKUPŠTINA VJEROVNIKA SUGLASNO DONOSI


					        ODLUKU 

Ovlašćuje se stečajnog upravitelja da angažira sudskog vještaka odgovarajuće struke za procjenu tržišne vrijednosti poslovnog udjela dužnika u društvu FRATARSKI d.o.o. koji će posebno voditi računa o postojećim odnosno nepostojećim koncesijama. Nalaže se stečajnom upravitelju da navedeni nalaz izradi u roku od 30 dana. 


	Stečajni upravitelj nadalje navodi da je dužnik vlasnik 55% dionica u stranim društvima MTP3 i MTP4 koja društva su reg. u Liberiji. Oba strana društva u vlasništvu su po jednog teretnog broda i to MPT3 broda PUNTA, a MTP4 broda VALOVINE. 

Brod PUNTA je trenutno u najmu koji najam ističe 8.2.2020. U tijeku su pregovori radi prodaje broda  a ako brod ne bude prodan do 13.2.2020. isti će se pokušati ponovno dati u najam uz istovremeno traženje kupca. navedeno društvo MTP3 nema nikakve vrijednosti u odnosu na stečajnog dužnika jer je jedina njegova imovina navedeni brod opterećen založnim pravima kojima su osiguranje tražbine daleko veće vrijednosti od vrijednosti koju se trenutno za taj brod može dobiti na tržištu. Sa prodajom tog broda upoznati su svi založni vjerovnici i sudjeluju u njegovoj prodaji. 

	Brod VALOVINE je trenutno u najmu te će sukladno važećem ugovoru isti biti vraćen vlasniku najranije u ožujku, a najkasnije u svibnju ove godine. I u odnosu na taj brod je u tijeku pronalazak kupca. navedeno društvo MTP4 nema nikakve vrijednosti u odnosu na stečajnog dužnika jer je jedina njegova imovina navedeni brod opterećen založnim pravima kojima su osiguranje tražbine daleko veće vrijednosti od vrijednosti koju se trenutno za taj brod može dobiti na tržištu. Sa prodajom tog broda upoznati su svi založni vjerovnici i sudjeluju u njegovoj prodaji. 

	Sukladno društvenom ugovoru direktor, a sada stečajni upravitelj dužnika direktor je MTP3 i MTP4 i obavlja sav posao za MTP3 i MTP4. U prvom redu su to poslovi pružanja usluga prema drugim tvrtkama itd. 




SKUPŠTINA VJEROVNIKA SUGLASNO DONOSI


					        ODLUKU 

Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da nastavi poslovanje pružanjem usluga prema Ugovorima sa stranim tvrtkama MTP3 Inc. i MTP4 Inc. do prodaje brodova u njihovu vlasništvu, kao i da poduzima sve radnje u vezi prodaje brodova PUNTA i VALOVINE. 


	Stečajni upravitelj što se tiče otvorenih potraživanja dužnika navodi: sva potraživanja koja su bila prema porezanim društvima iz grupe Uljanik su prijavljena u stečajnim postupcima i priznata odnosno utvrđena. Potraživanja koja su postojala prema društvima MTP3 i MTP4 su naplaćena. Preostalo je potraživanje prema 3. MAJU u iznosu od 270.029,96 kn, u odnosu na koje je stečajni upravitelj poslao dužnikovom dužniku poziv na plaćanje, na koje se ovaj nije očitovao. St. upravitelj je u neformalnim razgovorima sa predstavnicima 3. MAJA saznao da postoji mogućnost dogovora te predlaže da se donošenje odluke u vezi naplate te tražbine odgodi dok se ne dobije odgovor 3. MAJA, vodeći računa da ne dođe do zatare najstarijeg računa. 



SKUPŠTINA VJEROVNIKA SUGLASNO DONOSI


					        ODLUKU 


	Odgađa se donošenje odluke u vezi prisilne naplate tražbine prema 3 MAJU d.o.o. te se nalaže stečajnom upravitelju da u narednim 30 dana pokuša mirnim putem naplatiti navedenu tražbinu te da u tom roku obavijesti vjerovnike. 


Stečajni upravitelj  navodi da dužnik i nakon otvaranja stečajnog postupka je nastavljao obavljati svoju djelatnost u okviru pružanja usluga upravljanja i savjetovanja, zatim financijskih usluga te kompletnih usluga platnog prometa i računovodstva za strane tvrtke MTP3 i MTP4, te predlaže da skupština vjerovnika donese odluku da se poslovanje dužnika u tom obimu nastavi ni nakon otvaranja stečajnog postupka jer smatra da su ti postupci korisni za stečajnu masu.

Vezano uz to, pojavila se problematika otkazivanja potkoncesije dužniku od strane ULJANIKA d.d. u stečaju. naime, dužnik koristi kroz potkoncesiju uredski prostor u glavnoj zgradi Uljanika, na adresi Pula, Flaciusova 1, pov. 18,4 m2. Stečajna upraviteljica ULJANIKA d.d. u stečaju je 14.1.2020. donijela odluku o oduzimanju potkoncesije dužniku u odnosu na navedeni poslovni prostor a kao razlog navodi prestanak obavljanja djelatnosti. St. upravitelj smatra da takva odluka  nije osnovana. U prvom redu jer dužnik nije prestao obavljati svoju djelatnost ali i zato jer smatra da st. upraviteljica ULJANIKA d.d. u stečaju nije ovlaštenja donijeti takvu odluku. 


SKUPŠTINA VJEROVNIKA SUGLASNO DONOSI

					        ODLUKU 

I. Nastavlja se poslovanje dužnika na način da kao i do sada se pružaju usluge menadžmenta, savjetovanja za strane tvrtke MTP3 i MTP4, kao i financijske usluge te kompletne usluge platnog prometa i računovodstva do unovčenja brodova.

II. Ovlašćuje se stečajnog upravitelja da nastalu problematiku oko potkoncesije riješi mirnim putem. 


Stečajni upravitelj u bitnome obrazlaže problematiku dokumentacije te obrazlaže projicirane troškove stečajnog postupka do 15.5.2020. Navodi da trenutno tekući troškovi se podmiruju iz prihoda MTP3 i MTP4. 



SKUPŠTINA VJEROVNIKA SUGLASNO DONOSI

					        ODLUKU 

Prihvaća se projekcija troškova stečajnog upravitelja kao i  izvješće stečajnog upravitelja u cjelini 
 

	
Dovršeno u 10:20 sati.


Stečajni upravitelj		                Stečajni sudac	                               Vjerovnici  	
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